
Блиц: Нетачна вест да је Русији упућен захтев за набавку система С-300; Спутњик: Србија послала Русији званични захтев за испоруку С-300
среда, 04 јул 2018 21:24

Вест да је Србија послала званични захтев Русији за набавку ракетних система С-300
ПМУ-2 у 2021. години, није тачна, сазнаје "Блиц" у Влади Србије.

  

  

Наиме, раније данас руска агенција Тасс, позивајући се на неименовани
војни-дипломатски извор, објавила је да је Србија упутила званичан захтев за набавку
војног пакета С-300ПМУ-2, као и да релевантне организације руске одбрамбене
индустрије разматрају тај захтев.

  

Међутим, како је "Блицу" речено у Влади Србије, поменути наводи нису тачни јер
никакав захтев таквог типа није упућен Русији.

  Повом ове вести огласио се и министар одбране Александар Вулин, који је такође
демантовао наводе да је Србија затражила од Русије систем С 300.   
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Поводом текста "Србија послала Русији званичан захтев за испоруку С 300", који је
објавио портал Спутњик Србија, министар Вулин је изјавио да Србија има одличну
сарадњу са Руском федерацијом али да вест о набавци система С300 "не одговара
чињеницама".

  Спутњик Србија је претходно, позивајући се на извор државне агенције Тас, објавио да
је Србија послала званичан захтев Русији за испоруку противваздушног система С 300.  

Иначе, у јавности се већ неко време спекулише у томе да ће Србија набавити овај
ракетни систем, али до сада није било званичне потврде ни са једне стране.

      

Спутњик: Србија послала Русији званични захтев за испоруку С-300

    

Русија је добила од Србије званични захтев да се комплекс С-300ПМУ-2 испоручи 2021.
године, јавила је агенција Тасс, позивајући се на неименовани војно-дипломатски извор.
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„Од Србије је стигао званични захтев за испоруку 2021. године пуковског пакета
С-300ПМУ-2 у чији састав улазе командни центар и два дивизиона. Тренутно се захтев
налази на разматрању компетентних организација војно-индустријског комплекса
Русије“, рекао је извор.

  

По његовом мишљењу, узимајући у обзир пријатељске односе између двеју држава, нема
никаквих сумњи да ће захтев бити прихваћен.

  

Федерална служба за војно-техничку сарадњу Русије, као и концерн „Алмаз Антеј“ није
желео да коментарише ове информације.     

          

Танјуг: Русија примила званични захтев од Србије за набавку ракетних система
С-300 ПМУ-2, објавила је агенција ТАСС

  

МОСКВА – Русија је примила званични захтев од Србије за набавку ракетних система
С-300 ПМУ-2 у 2021. години, објавила је агенција Тасс позивајући се на неименовани
војни-дипломатски извор.
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„Србија је послала званичан захтев за набавку војног пакета С-300ПМУ-2. Тренутно,
релевантне организације руске одбрамбене индустрије разматрају тај захтев“, рекао је
извор.

  

Како је додао, имајући у виду пријатељске односе две државе, "нема сумње да ће Русија
позитивно одговорити на захтев".

  

(Блиц, Танјуг)
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